

## Na Filozofski fakulteti poteka 48. seminar slovenskega jezika, literature in kulture

RADIO SLOVENIJA 1, 8.7.2012, DOGODKI IN ODMEVI, 15.30

ROK PINTAR (voditelj): Medtem ko številni namenjajo julijske počitnice dopustu in počitku, se več kot 100 tujcev na Filozofski fakulteti v Ljubljani uči slovenščino in spoznava različne razsežnosti naše kulture. 48. seminar slovenskega jezika, literature in kulture je torej profesorje, študente, prevajalce in kulturne delavce iz 26 držav, v našo prestolnico privabil na drugačno preživljanje dopusta. Aleksander Čobec.

ALEKSANDER ČOBEC (novinar): Že skoraj 50 let se tujci odločajo, da se v času julijskih počitnic od jutra do večera učijo slovenščino in spoznavajo našo kulturo. Večinoma so to študentje in prevajalci, ki jim učenje jezikov ne predstavlja večjih težav, je pa slovenščina za vsakogar izmed njih drugačen izziv.

SOGOVERNICA 1: No, jaz nimam težav z razumevanjem, ampak ker sem Čehinja. Torej, ta dva jezika sta si vsekakor podobna in govorjenje je težko. Narečja so zelo, ker mogoče... zanimiva zadeva je slovenščina.

ČOBEC: Seminar udeležencem vsako leto predstavi tudi posebnosti in dosežke slovenske kulture pod drugo temo. Letos so v ospredju ideologije. Prvi jih je pretresel filozof Mladen Dolar, ki vidi jedro slovenske identitete v upiranju ustaljenim oblikam kulture. Brižinski spomeniki, Primož Trubar, France Prešeren in Ivan Cankar so v svojem času vnesli nekaj novega v naš prostor, je dejal Dolar.

MLADEN DOLAR (filozof): In da lahko slovenski kulturni tradiciji, slovenski nacionalni identiteti, ostanemo zvesti samo tako, da smo jo pripravljene postaviti pod vprašaj in da poskušamo v našem času storiti tisto, kar so bili ti ljudje bili zmožni storiti ob svojem času.

ČOBEC: Udeleženci si lahko izberejo še ogled slovenskega filma in predstave, obisk muzejev, galerij, glasbenih in literarnih večerov ter okroglih miz, pripravili pa so jim tudi celodnevno ekskurzijo. Seminar slovenskega jezika, literature in kulture pripravlja Center za slovenščino kot drugi jezik, Filozofske fakultete v Ljubljani.